Nome LEGIVEL: Matricula:

Questédo 1 -4 pontos - 1 ponto cada — Resolva as questdes:

a) (6F)ws+ (76)s=(? )10

b) (1100001), - (3E)1s = (?)s
c) 139x(7)i6=(7?)s

d) (1001100)2 - (14)8 = ( ? )15

Questdo 2 — 4 pontos - 1 ponto cada — Resolva as questdes objetivas a seguir:

2a) Qual o maior valor hexadecimal que pode ser representado em uma palavra de memoria de tamanho 10 bits?

a) 1777.
b) A023.
c) 3FF.
d) 1356.
e) AlSL.

2b) Um sistema de processamento de sinais recebe digitos de um sistema de aquisicdo e converte-os em uma
sequéncia BCD, concatenando-os em 3 bytes para posterior transmisséo. Os bits sdo preenchidos (na sequéncia
binaria a ser gerada) da esquerda para a direita. Qual sequéncia binaria sera gerada pelo sistema de
processamento para os digitos 7, 1, 3, 8,0 e 5?

a) 100011111100011100000101
b) 011100010011100000000101
c) 111000011010100000000111
d) 110010001000000001000010
e) 010100110010101010000011

2¢) Um algoritmo avalia valores obtidos de dois sistemas de aquisicédo, 0 SISTEMA A e 0 SISTEMA B. O SISTEMA
A se comunica com valores na base hexadecimal, e o0 SISTEMA B, na base octal. Os valores sdo capturados e
multiplicados um pelo outro, na forma r = SISTEMA A*SISTEMA B, e o resultado da operag¢éo é nominado de r.
O valor de r € entdo convertido em binario e armazenado em uma variavel de 16 bits, aqui nominada de s. No
caso da ocorréncia de overflow (valor r >= 2%¢), todos os 16 bits s&o marcados com 1, indicando uma leitura n&o
valida. Acerca disso, considere as seguintes entradas:

SISTEMA A = 1AD316 € SISTEMA B = 5g
SISTEMA A= 1F716 € SISTEMA B = 125
SISTEMA A = AAli;s e SISTEMA B = 145

Essas entradas geram, respectivamente, as seguintes sequéncias de s:

a) 0000100001100001 - 0001001110100110 - 0111111110001100.
b) 0000100001100011 - 1001101111110110-1111111111111111.
c) 1000000001000000 - 1111000000000000 - 1000000000000001.
d) 1010101010101001-11111111211111121-1111111111111111.
e) 0100101001100001 - 0101001111010110 - 0110111100001001.

2d) A soma do hexadecimal 1C5 com o binario de mais baixa ordem 1101, tera como resultado o decimal

a) 434.
b) 466.
c) 737.
d) 479.
e) 482.

Questao 3 — 2 pontos - Imagine um relégio com display, onde os nimeros sédo apresentados em Hexadecimal.
Em um determinado momento, sdo 19h45. O que estara sendo mostrado no display (ANTES)? uma hora e
cinquenta e cinco minutos depois, 0 que o reldgio vai estar mostrando (DEPOIS)?
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